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Im Gegensatz zur elektrostatik ist das Efeld im
Leiter nicht verschwindend treibt Ladungsträgerfluss
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Energie Leistung
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Beispiel Schrittspannung
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Tipps
An der Prüfung kommt Immer eine Kondensator

Berechnungsaufgabe Fatten Karthesisch Koord

eig nur 3typen Röhren Zylindrisch Koord

Kugel KugelKoord

siehe letzte Woche Symmetrie nutzen

Gegeben Gesucht Lsg

1a Ursache Dfeld wie viel Ladung eingeschlossen
1b Spannung potentialdifferenz
1C einsetzen in definition von C

ich Differentielles ohmscher Gesetz nicht neu rechnen

In Standardform überführen2
mit maschen prüfen

Dann Schrittfürschritt auflösen IHK
3 Elektronen Driftgeschwindigkeit

propagationsgeschwindigkeit des Efeldes


